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Anfrage gemaB § 12 der Geschiftsordnung
Wir bitten um Beantwortung in der nachsten Sitzung des Kreistages am 22.12.2020

Sehr geehrter Herr Landrat Pusch,
mit Schreiben vom 26.11.2020 haben Sie eine Stellungnahme zum Entwurf der Leitentscheidung der Lan-
desregierung zum Rheinischen Braunkohlenrevier abgegeben.

In diesem Zusammenhang fragen wir Sie:

1. In wessen Namen haben Sie die Stellungnahme abgegeben?
Im Schreiben an das Ministerium fur Wirtschaft, Innovation, Digitalisierung und Energie des Landes
Nordrhein-Westfalen schreiben Sie fiir den Kreis Heinsberg.
Die politischen Gremien des Kreises Heinsberg haben aber nicht tiber eine Stellungnahme beraten.

2. Handelt es sich um eine Stellungnahme der Kreisverwaltung?

3. Warum wurden die politischen Gremien des Kreises Heinsberg nicht an der Erarbeitung der Stel-
lungnahme beteiligt?
Wie hinlanglich bekannt, beruihrt der Entwurf der Leitentscheidung viele sehr komplexe Themen und
Problembereiche.
Beispielhaft sei hier die zukinftige Linienfuhrung der Abbauflachen, der Zeitplan fir die bergbauliche
Inanspruchnahme der vom Bergbau betroffenen Erkelenzer Dérfer, die Planung der Rheinwasser-
transportleitung sowie die Diskussion Uber Vor- und Nachteile des Baus der A81n benannt.
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